



10月24日,在位于上海福州路的大众书局内,工作人员布置传记促销展台。
新华社记者 方喆 摄

- 夜劝克林顿承认性丑闻
- 唱衰奥巴马只能做一任
- 曝下一目标“苹果电视”

昨日上午,已故苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯唯一授权的官方传记将在全球同步首发——《史蒂夫·乔布斯传》。

恰如往昔,这款656页的苹果“新产品”吊足了外界胃口。美国多家媒体在提前获得此书后纷纷曝光传记中鲜为人知的细节,包括乔布斯关于未来产品的设想、对待同行和竞争对手乃至美国总统的态度等。

官方传记全球发售,乔布斯誓言——用上每分钱去摧毁谷歌

中文版同步上市

昨日上午10时05分,史蒂夫·乔布斯唯一授权的传记《史蒂夫·乔布斯传》全球同步上市发售,中文版也在国内20个主要城市的30家书店上架。

中信出版社解释称,选择这个时间发售,是为了向10月5日去世的乔布斯致敬。简体中文版共推出三个版本:平装版、精装版和纪念版。苹果应用商店上的简体中文版也将同期推出。此外,网站也在昨日开始配送读者预订的图书。记者在当当网上发现,该网站提供了部分章节供免费阅读。

读者赶早班地铁购买

在北京图书大厦,第一位读者赶乘首班地铁到此排队,因为前200位购书者可以得到一件T恤衫和本书作者签名的纪念卡。

中文版翻译之一的魏群女士也来到现场。她说:“书中很多部分让我落泪,此前乔布斯在我眼中只是天才之一,翻译的过程好像一场恋爱,他对理想的浓烈追求每每打动我,他有让人讨厌的地方,但就像爱一个人一样,你也会爱上他的缺点。”

先睹为快

内容1 用上每分钱去摧毁谷歌

对于谷歌,书中援引乔布斯的话说:“我会用尽最后一口气,用上苹果400亿美元银行账户里的每一分钱去纠正这个错误,我要摧毁安卓(谷歌操作系统),因为那是一个剽窃来的产品。”

对于惠普公司如今的日落西山,乔布斯说,惠普创始人没挑好继任者。

内容2 “奥巴马,你也就当一届总统”

尽管乔布斯生前几乎没有在华盛顿政界留下什么可见的足迹,但这并不代表他缺乏影响力。美国前总统克林顿在任期间与白宫实习生莱温斯基曝出性丑闻时,乔布斯曾在深夜一次电话通话中对克林顿说,如果他真的有调戏莱温斯基,

“你一定要告诉全国。”乔布斯曾在2010年年初与硅谷其他巨头和美国总统奥巴马共进晚餐。会面伊始,乔布斯就对奥巴马说:“你也就当这一届总统。”乔布斯曾说,他对奥巴马感到失望,因为“他总是想得罪人”。

内容3 后悔拒绝接受手术

艾萨克森在接受美国哥伦比亚广播公司《60分钟》节目采访时还透露,该书也记录了乔布斯在得知自己患胰腺

肿瘤伊始,拒绝接受开腹手术,而是采用食疗、精神疗法等替代治疗,延误了手术时机,他本人对此非常后悔。

内容4 苹果牌电视将问世

根据《华盛顿邮报》披露的一段书中摘录显示,乔布斯在一次与作者艾萨克森的谈话中曾提到,如同iPhone改变移动电话领域一样,他已经研制出了一段能够改变电视机产业的产品。艾萨克森在书中写道:“他希望做出一款和苹

果电脑、音乐播放器以及手机那样的电视机——操作简单且外观优雅。”

今年夏天,一些前任苹果雇员透露,消费者很快将能够走入一家苹果零售商店,抱回一台苹果牌的电视。

(据《北京晚报》)

土耳其东部地震已致279人死亡

据新华社安卡拉10月24日电(记者 郑金发 王洪江)土耳其内政部长沙欣24日说,土耳其东部凡省23日强烈地震造成的死亡人数已上升至279人。

同一天,土耳其副总理阿塔莱对媒体说,地震造成970座建筑物倒塌,1300人受伤。土耳其有关方面派出450辆救护车进行营救工作。目前,大部分地震灾区的帐篷、毯子和食品供应问题已经解决。

相关新闻

150名囚犯乘机逃跑

据土耳其私营NTV电视台23日报道,土耳其东部凡省地震发生后,该省监狱有150名囚犯乘机逃跑。

报道说,地震发生后,有200名囚犯逃跑,但随后有50名囚犯返回监狱。

目前,土耳其安全部门已采取严厉措施,防止监狱囚犯再逃跑。

阿根廷女总统克里斯蒂娜获选连任

据新华社布宜诺斯艾利斯10月23日电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷23日举行的大选首轮投票初步计票结果显示,执政联盟“胜利阵线”候选人、阿根廷现任总统克里斯蒂娜的得票率远超过竞争对手,成功获得连任。

阿根廷宪法规定总统任期为4年。现年58岁的克里斯蒂娜在2007年的大选中获胜,接替自己的丈夫、阿根廷前总统基什内尔出任总统。

水垢净化的问题终于解决了!

鹤壁水质偏硬,水垢问题一直是大家最为头疼的一件事。水烧开后有白色浑浊物,壶内、杯底都结满了厚厚的水垢。这种长期潜伏的无形杀手,无时无刻不在危害着我们的健康。长期饮用高硬度的水容易造成肠胃消化吸收功能紊乱和便秘,使胃炎及各类结石、牙垢、牙周炎的发病率提高。自来水中存在某些重金属,长期摄入会引起人体重金属中毒,甚至会使人器官悄悄发生癌变。2011年,水宜生与净水领域专业品牌爱玛特联合推出分体式抑垢厨饮净水机,从根本上解决了困扰人们的饮水问题。烧开的水清澈透明,味道甘甜,让您不再为水垢所困!



桶装纯净水 不适合长期饮用

传统通电的纯水机存在诸多缺点。越来越多的人知道长期喝纯净水对身体健康不利,纯水机也将逐渐被超滤净水机代替。1.纯水机过滤出来的水几乎没有任何矿物质,还是酸性水,长期饮用易缺钙;2.纯水机需要通电加压,需要高压储水罐,安装不方便还易坏,更不安全;3.纯水机在制水的同时产生大量的废水,造一桶净水的同时有接近三桶的废水白白浪费;4.纯水机产水量极小,只适合饮用,无法满足日常做饭用水需求。

水宜生净水机净化的水,泡茶做饭,味道就是不一样

水宜生净水机制造出的健康碱性水具有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收。

健康碱性水还能减轻茶的苦涩,使口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,能加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性,清除人体自由基,从而提高免疫力。

呵护全家人健康,净化生活用水,提高生活品质

水宜生净水机采用超滤膜分离技术,高精度物理过滤,过滤精度达0.01微米。能有效去除水中泥沙、铁锈、胶体、藻类、大分子有机物等有害物质;能有效去除水垢并保留水中的有益矿物质和微量元素,净化水可直接饮用。内置专利活化水处理技术“水之素”,净化后的水同时具有弱碱性、小分子团、负电位、负离子、高含氧量、富含矿物质和微量元素的特点,能改善酸性体质,调节酸碱平衡,完全符合世界卫生组织公布的健康好水的各项标准。

水宜生
第十一届全国运动会指定产品

无须用电、不产生废水、保留人体所需矿物质,制造干净健康的弱碱水
水宜生抑垢厨饮净水机——我家的净水厂

弱碱性、负电位
小分子团、矿物质
和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

高精度过滤,
净化水可直接饮用

超滤膜分离技术,过滤精度达0.01微米,有效去除水中水垢、细菌、胶体、藻类等有害物质,保留有益矿物质。

无须用电加压,
不浪费水,安全节能

无须用电、加压,依靠自来水压力即可过滤,净化过程中无废水产生,安全节能。

- UPAN食品级滤芯,欧盟SGS权威认证
- 镜面超滤工艺冲洗结构,易排污
- 双排管结构,双路分质净水输出
- 进口NORIT活性炭吸附净水技术
- “净芯”超滤净水技术,高精过滤
- 彻底去除细菌等有害杂质

水宜生通过六大权威认证

- 北京三甲医院临床验证
- 国家科技部“火炬计划”项目
- 荣获质量技术监督局12365防伪查询入网企业
- PONY 国家权威检测机构谱尼测试科技
- NRC·ADAM 国家药物及代谢产物分析研究中心
- 中国食品质量报社

水宜生
0392-3338633
13323926333

鹤壁专卖: 新区华夏南路鹤壁日报社一楼